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Παραβολή 
1 Έστω P σημείο της παραβολής y2=2px, διάφορο της αρχής των αξόνων O  και Ν(κ,λ) το ίχνος της κάθετης από την αρχή των αξόνων στην εφαπτομένη στο σημείο P. Δείξτε ότι οι συντεταγμένες του Ν πληρούν την σχέση: 2κ(κ2+λ2)+λ2p=0.

2 Έστω τυχαίο σημείο Ν της καμπύλης y=2x2+3 και Ο η αρχή των αξόνων. Αν Μ είναι σημείο του ΟΝ τέτοιο ώστε 
[image: image1.wmf]®

=

®

ON

3

1

O

Μ

, δείξτε ότι το K(xK,yK) βρίσκεται πάνω σε παραβολή, όπου xK = xM και yK= yM-1. 

3 Δίνεται η παραβολή y2=2px και η ευθεία ε: y=αx+β (α(0), η οποία διέρχεται από το σημείο Μ(x1, y1) της παραβολής, όπου x1(0. Η ε δεν εφάπτεται της παραβολής. Να αποδειχθεί ότι η ε τέμνει την παραβολή σε ένα άλλο σημείο διαφορετικό του Μ. 
4 Δίνεται η παραβολή y2=2px και τυχαίο σημείο της Α(x1,y1). Έστω Β το σημείο τομής της εφαπτομένης της παραβολής στο Α και του άξονα y΄y. Να δειχθεί ότι:
α) Η ΕΒ είναι κάθετη στην εφαπτομένη, όπου Ε η εστία της παραβολής.

β) Αν Γ είναι το σημείο τομής της διευθετούσας και της ευθείας ΕΒ, να δειχθεί ότι ΕΒ=ΒΓ.

γ) Ν’ αποδειχθεί ότι το τρίγωνο ΑΕΓ είναι ισοσκελές. 

δ) Να βρεθεί πού κινείται το μέσο Ν του ΒΑ όταν το Α διαγράφει την παραβολή. (y2=9px/4) 
5 Δίνεται η παραβολή x2=y και σημείο K(0,1). Αν AKΒ είναι χορδή της παραβολής και Γ,Δ οι προβολές των Α,Β στον άξονα x΄x, να δειχθεί ότι ΓΚ(ΚΔ. (Α,Κ,Β συνευθειακά)
6 Δίνεται η παραβολή y2=4x. Να βρεθεί η εξίσωση της εφαπτομένης της παραβολής που απέχει από την αρχή των αξόνων απόσταση ίση με 
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7 Έστω Μ(x0,y0) σημείο της παραβολής y2=2px με p>0 και Μ(Ο. Έστω ακόμη Α η προβολή του Μ στην διευθετούσα και Ι το σημείο τομής της ΑΕ με τον άξονα y΄y.
i) Να βρεθεί ή εξίσωση της ευθείας ΑΕ.

ii) Να δειχθεί ότι: 

α) Το σημείο Ι είναι το μέσο του ΑΕ, β) ΜΙ(ΑΕ, γ) Η ευθεία ΜΙ είναι εφαπτομένη της παραβολής. (y=-y0x/p+y0/2)
8 Δίνεται η παραβολή y2=2px και το σημείο Α(2p,0). Μια χορδή της παραβολής ΓΔ διέρχεται από το Α. Να δειχθεί ότι ΟΓ(ΟΔ.
9 Δίνεται η οικογένεια των ευθειών λx+(λ+2)y+2λ=0, λ(R και η παραβολή y2=4x. Να βρεθούν οι ευθείες της οικογένειας που εφάπτονται στην παραβολή. 
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